



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-859

"15" вересня 2016р.

гр. Білецькому А.М.

Шановний Антоне Миколайовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики розглянута ініційована Вами електронна петиція щодо відміни ввізного мита на товари, які пересилаються поштою на митну територію країни і повідомляється наступне.

Народні депутати України - члени Комітету поділяють Вашу стурбованість щодо необхідності підвищення купівельної спроможності населення, забезпечення якісними товарами, в тому числі іноземного виробництва.

Разом з тим, у Комітеті вважають за доцільне звернути увагу на наступне.

Питання переміщення (пересилання) товарів у міжнародних поштових та експрес-відправленнях регулюються Митним кодексом України.

Так, згідно з вимогами Митного кодексу товари (крім підакцизних), сумарна фактурна вартість яких не перевищує еквівалент 150 євро, що переміщуються (пересилаються) на митну територію України на адресу одного одержувача в одній депеші від одного відправника у міжнародних поштових відправленнях, на адресу одного одержувача в одному вантажі експрес-перевізника від одного відправника у міжнародних експрес-відправленнях, підлягають усному декларуванню на підставі товаросупровідних документів та не є об'єктами оподаткування митними платежами. Водночас для аналогічних товарів сумарною фактурною вартістю більш як 150 євро, але не більш як 10 000 євро, передбачено, зокрема, оподаткування ввізним митом за ставкою 10% та податком на додану вартість, а для товарів сумарною фактурною вартістю більш як 10 000 євро -

оподаткування ввізним митом за повними ставками Митного тарифу України та податком на додану вартість.

Така система оподаткування товарів, що надходять у поштових та експрес-відправленнях, є доцільною з огляду на те, що вітчизняні товари ще не в змозі конкурувати з дешевими і більш якісними товарами, які виробляються за кордоном за допомогою більш сучасних технологій, з вищим рівнем організації виробництва тощо. Без захисту національної економіки наповнення ринку дешевими імпортними товарами сприяє зниженню власного виробництва, скороченню робочих місць.

Враховуючи викладене, питання пільгового ввезення товарів поштою в достатній мірі врегульоване чинним законодавством країни, водночас пропозиція щодо повної відміни ввізного мита на такі товари потребує додаткового належного економічного обґрунтування, експертних висновків бізнес-середовища, асоціацій виробників, громадських об'єднань підприємців, органів виконавчої влади.

З повагою,

Голова Комітету



Н.П. Южаніна